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政投公司“四个强化”做好国庆、中秋
期间作风建设
针对2017年国庆、中秋两节期间可能出现的违反中央八项规定等“节日腐败”现象，政投公司纪委提前谋划，挺纪于前，通过“四个强化”，重申过节纪律，加强作风建设，为公司干部职工打好廉洁过节“预防针”，在公司上下营造崇廉尚俭的良好氛围。
一是 强化教育提醒。重申中央八项规定、省30条和市10条，通过各种方式组织广大党员干部重温《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》，把纪律和规矩挺在前面。督促各基层党组织切实履行主体责任，以锲而不舍、驰而不息的决心和钉钉子精神，强化纪律刚性约束，把严明节日期间有关纪律要求作为巩固深化作风建设成果的重要举措。利用短信平台发送节日廉洁温馨提醒，为干部职工接种了一剂“防腐疫苗”。
二是强化纪律要求。严格按照驻市国资委纪检组《关于开展作风建设专项督查月活动的通知》要求，对各部门、各单位提出明确纪律要求，严禁违规公款吃喝，严禁公款旅游，严禁公款赠送节礼，严禁违规发放津补贴或福利，严禁违规收受礼品礼金、有价证券和各类支付凭证，严禁私车公养，严禁大办婚丧喜庆借机敛财，严禁接受或用公款参与高消费娱乐健身活动，严禁向下级单位报销、摊派、转嫁费用，严禁赌博。
三是强化监督执纪。节日期间，严格执行公车管理制度。由后勤管理中心统一安排机动车作为值班车辆，其他车辆一律封存入库，杜绝公车私用现象。由公司纪委牵头，监察审计部、后勤管理中心抽调专人对所属子公司节日期间公车使用情况进行检查。
四是强化追究问责。加大问题线索查办力度，对节日期间严重违反纪律规定、造成恶劣影响的，除依纪依法追究直接责任人的责任外，还将按照党风廉政建设责任制的相关规定，严肃追究相关责任人责任，确保纪律要求不折不扣落到实处。
政投公司组织集中收听收看党的十九大开幕会
党的十九大于2017年10月18日上午在北京人民大会堂隆重开幕，上午9时，政投公司领导班子成员陈杰、陈继良、杨兴武、罗钦与机关全体党员、入党积极分子共46人集中收看开幕会盛况，认真聆听习近平总书记代表十八届中央委员会向大会所作的报告。此外，公司所属各基层党组织也组织党员干部收听收看了十九大开幕会。经统计，截至12时，政投公司共有1200余名干部职工收听收看了十九大开幕会。
会前，政投公司提前谋划，按照上级党委要求，制定下发《关于组织集中收听收看党的十九大的通知》，要求各基层党组织切实增强“四个意识”，把收听收看党的十九大会议盛况作为一项重要的政治任务进行部署和落实，积极动员组织广大党员干部职工收听收看会议盛况和有关报道，重点收听收看习近平总书记在党的十九大开幕会上的报告，第一时间学习领会会议主要精神。
公司党委书记、董事长、总经理陈杰在全程观看党的十九大开幕会后指出，习近平总书记代表十八届中央委员会向大会所作的报告是一篇旗帜鲜明、思想深刻、部署全面、求真务实的报告，也是一篇蕴涵新思想、新观点、新举措的马克思主义纲领性文献。公司党员干部要准确把握十九大精神内涵，把十九大提出的新思想、新理论、新观点内化为提高工作科学化水平的强大动力。
陈杰书记要求公司全体党员，一是要带头研读报告，做学习领会的表率。要逐字逐句学习十九大报告，把握主题，认清目标，明确任务，在领会新思想、新论断、新观点、新概念上下功夫。二是要带头搞好宣传，做传达贯彻的表率。要认真宣传贯彻十九大精神，通过开展一系列主题活动迅速掀起学习热潮。要充分利用网站、QQ群、微信、客户端等载体，丰富学习内容，号召干部职工主动学习，保证教育效果。三是要带头狠抓落实，做求真务实的表率。要把学习贯彻十九大精神成效体现在贯彻落实上，对上级和公司党委决策部署的落实要体现在全年工作的每一个阶段和环节，锲而不舍抓落实，抓出成效，为公司发展壮大作出积极的贡献，为实现伟大复兴中国梦谱写更加壮丽的篇章。

政文会展党支部组织收听收看
党的十九大开幕会
根据政投公司党委统一部署，政文会展党支部组织全体党员于10月18日上午在合肥滨湖国际会展中心行政楼会议室通过央视网直播集体观看党的十九大开幕式。

8时50分，支部党员准时到达观看会场，统一着正装、佩戴党徽，怀着严肃激动的心情等待直播开始。9时，大会开幕，参会党员随大会现场起立唱国歌，心潮澎湃气氛热烈。直播期间，会场纪律严明、秩序井然，参会党员认真聆听报告，不时在党员笔记本上进行重点记录，并跟随大会现场在报告精彩处鼓掌。12时32分，随着习总书记在报告结尾部分号召全党全国各族人民紧密团结在党中央周围继续奋斗，大会现场代表全体起立、人民大会堂内响起持续雷鸣般掌声，支部党员同志情不自禁地起立鼓掌，为习近平总书记所作的精彩报告衷心点赞。

习总书记在报告中指出，经过长期努力，中国特色社会主义进入了新时代，这是我国发展新的历史方位。中国特色社会主义新时代，意味着近代以来久经磨难的中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，迎来了实现中华民族伟大复兴的光明前景。新时代中国特色社会主义思想，是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的继承和发展，是马克思主义中国化最新成果，是党和人民实践经验和集体智慧的结晶，是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分，是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。

支部党员同志纷纷表示，党的十九大是全党全国各族人民政治生活中的一件大事，习总书记的报告振奋人心、催人奋进。通过对十九大报告的聆听学习，对我们坚定理想信念、凝聚发展共识起到了很好的引领作用。作为党员职工，要做到不忘初心、牢记使命，坚定不移跟党走，在今后的工作、生活和学习中进一步体现先进性和纯洁性、发挥党员先锋模范作用，为公司发展做出自己的应有贡献。

支部副书记王郑强调，支部党员集体观看党的十九大开幕式、聆听习总书记报告，既是一次严肃的党内政治生活，又是一次难得的党内集体学习。广大党员积极参与、认真学习，展现了政文会展党员队伍的端正政治立场和良好精神风貌。要求支部党员自觉增强四个意识，对大会召开期间的各项动态保持密切关注。支部将根据上级党组织部署，并结合自身实际，继续深入开展党的十九大精神学习宣传活动。
泓瑞嘉珑酒店项目部组织收听收看

党的十九大开幕会
    2017年 10月18日上午9时，工程管理部泓瑞嘉珑酒店项目部组织施工、监理等单位10余名党员在项目现场会议室观看中国共产党第十九次全国代表大会开幕会实况，第一时间了解党代会会议相关内容，聆听习近平总书记的报告，深刻学习领会总书记所作大会报告精神。

听完总书记报告，大家感触颇深，一致认为书记的报告高瞻远瞩，气势恢宏，总揽全局，振奋人心。坚持要用十九大精神武装头脑，指导实践，推动工作，把十九大报告作出的新部署、新要求和习近平总书记重要讲话蕴含的新思想、新观点，转化为谋划发展的正确思路、推动工作的强大动力，奋力开创泓瑞嘉珑酒店工作新局面。   
蹦床小将集结合肥体育中心 2017年全国
青少年蹦床锦标赛成功举办
    10月15日-17日，由国家体育总局体操运动管理中心、中国蹦床技巧协会主办，安徽省体育局、中体合肥体育中心运营管

理有限公司承办的“2017年全国青少年蹦床锦标赛”在合肥体育中心体育馆举办。 
来自全国各地的10支代表队、共233名运动员集结合肥体育中心参赛，其中年龄最小的运动员仅11岁。比赛设有男、女单跳个人，男、女网上个人，男、女双人同步及男、女团队8个项目，采用资格赛、决赛赛制进行。
近年来合肥体育中心积极响应全民健身号召，承接了越来越多的专业体育赛事。作为全国最高水平的青少年蹦床比赛，本次青少年蹦床锦标赛是合肥体育中心乃至安徽省首次承接全国最高水平的蹦床比赛。合肥体育中心在为本次锦标赛当好东道主的同时，也凭借良好的赛事服务，优美的场馆环境在运动员和市民心中树立了良好的新形象。
报：市国资委
送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
